                                            ЭЛЕКТРОМАГНЕТИЗМ

1.   Перпендикулярно плоскости кольцевого тока силой 10 А и радиусом 20 см проходит  изолированный провод так, что он касается кольца. Ток в проводе равен 10 А. Найти суммарную напряженность магнитного поля в центре кольца.
   2.    Короткая катушка площадью поперечного сечения S = 250 м2, содержащая N = 500 витков провода, по которому течет ток силой I = 5 А, помещена в однородное поле напряженностью H = 1000 А/м. Найти: 1) магнитный момент Pm катушки; 2) вращающий момент M, действующий на катушку, если ось катушки составляет угол ( = 30( с линиями поля.
3.     Найти кинетическую энергию протона, движущегося по дуге окружности радиусом 60 см в магнитном поле 10-3 Тл.

